

家長教師會會訊 校長的話

要培養年輕一代健康成長,學校與家庭的協作和配合是必要的,缺一不可。

有人將家校合作比喻為一雙筷子,缺少其一,就夾不到餸菜,不能發揮功用。是的,不過我認為家庭與學校在培育下一代成長的時候,擔當著既不相同,又互相補足的角色。家庭在孩子嬰幼兒時期的培育、直至少年時期的教養、愛護、以至習慣與品格的建立,都起了關鍵的作用。學校則在知識的傳授、群體關係的建立、體藝與領袖才能的培訓及價值觀念的教化,從孩子幼年至青年時期,都承擔起重要的責任。我會把家校合作的關係比擬為一對刀叉,各有不同的功能,但只有在互相協調、配合的時候,才能夠充分發揮效果。

承接神的召命,我在 2016 年 9 月 1 日正式加入宣道中學這個大家庭。其實在 2016 年 5 月 20 日至 7 月 14 日,我已不下二十次踏足宣道中學,個別面見了五十多位老師,藉此了解老師們對學校的觀感和期望。家長教師會的委員也主動約見我,於 6 月 8 日下午在學校會面,彼此認識,也向我表達了他們對學校的看法和訴求。感謝神,讓我能夠在正式就任之前,就有機會與老師和家長坦誠溝通,彼此了解、建立互信。

自 2016 年 8 月 10 日在宣道中學的校長室開始工作之後,參與 8 月 23 日的「中一新生日」、9 月 23 日的「親子追月盆菜宴」、11 月 4 日的家長晚會、12 月 3 日的「家長小組:輕輕鬆鬆與吳校長共聚」及「親子燒烤樂」活動、2017 年 3 月 5 日的「親子旅行:香港地質公園、荔枝窩、吉澳、船遊鴨洲之旅」和每一次的家長教師會會議,都讓我感受到家長對學生的關心、家長教師會委員服務的熱誠,也感受到與家長、學生和老師共聚一堂的喜樂。我相信在宣道中學這裏,家長和學校必定能夠有良好的溝通和合作,一起培養我們的下一代健康成長。

以往擔任副校長的時候,我也曾負責家長教師會的工作。參與家長教師會,和一群 熱心的家長委員同行多年,彼此的關係已經超過老師和家長之間的感情,成了一輩子的 好朋友。我相信曾經擔任家長委員的家長,對此必有同感。

曾有一位家長對我說,他相信他愈多參與學校的活動,對子女的成長愈有助益。我 十分認同他的見解。我期盼家長們更踴躍參與家長教師會舉辦的活動,也期望日後有更 多家長投入參與,成為家長教師會的委員或義工。

祝願各位身心健康,有美好的家庭生活,上主的恩典和祝福常與你們同在!

校長 吳聲展

二零一七年四月

校訓: 敬畏耶和華是智慧的開端,認識至聖者便是聰明。(箴言 9:10)